11Iro

HAms: Cepreut BaHOB
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1676/answer/1677




YBaxkaemrniii Cepreii iBanoB! Bo3MokHO, BBl 4TO-TO HE TaK IIPOYIIHM, BO3MOXKHO, IIPOCTO HEBEPHO
Ha3Basu. [lemo B TOM, 4TO «...B cpegHeyr 4acTy rumnepiiaas3us 10 3 CM...», He 04eHb BSIKETCS C
IOYKOM. ['Mnepmnna3us - 9T0 yBenndeHNe B pa3Mepax (Kak ¥ B PyHKIMOHAIBHOM IIJIaHe), HO IT0YKa,
KaK ITPaBUJIO, YBEJIMUMBAETCS BCSI, @ HE TOIBKO €€ CpedHsis yacTh. TeM Oosee Ha Y3U yBUOETh
yBeNUYEHNE TOIBKO €€ CpegHel YacTy TPYAHO. TeM He MeHee, He CTOUT CUJIBHO 110 STOMY IIOBOAY
6ecrokouThcs. B moboM criydae, eciu IIoYkKa He YBelIU4uiaach ceiyac, To oHa 6e3 COMHEHHUS
YBEJIMYUTCS Yepe3 HEKOTOPOe BpeMsi. ITO HOpMaJIbHBIN IIPOLlecC ¥ Ha3hiBAeTCS KOMIIEHCATOPHOM
(BuKapHOM) runmepTpodueit. Beob ofHa MoYKa B3siyia Ha ce0si GYHKIUIO OPYTOM, yaaneHHoM. X0OTsS He
IIOBPENUT CHenaTh KOHTPOIbHOe Y3U mo4KM, MOYeBOro IMy3kIps, IPOCTATH Yyepe3 3-4 MecdIia 1nocmue
onepauuu. Yoauu! BynyT Bonpocsl, nuimuTe!



